
EREADORES 

Ata da Quinta Sessao Ordinária do Segundo Periodo Legislativo 

Cámara Municipal de Bom Consolho (PE), roalizada no dia dois(04) 

mes de Setembro do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

CoNSLN 

Aos 02(dois) dias do mês de Setembro do ano de 2020 (dois mil e vinte), esta 

Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante e do 

Primeiro Secretário a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo; na Segunda Secretaria Excelentissimo Senhor Vereador Alipio 

Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Ivete da Silva; Felipe 

Ferraz Tenório, Maria Márcia Rodrigues de Almeida, Anderson Alan Gomes 

Wanderley e Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, Luiz Pedro Sobral 

José Nilson de Barros Silva e Alipio Soares da Silva; Deixou de comparecer o 

Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, que teve sua falta 

justificada. Havendo quórum foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior 

foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos 

diversos. Na ordem do dia após receber pareceres favoráveis das comissões 

competentes, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 

número 004/2020, de autoria do Chefe do Poder Executivo, o qual Ementa -

"Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências". Em seguida, foram apresentadas, discutidas, votadas e 

aprovadas por 
unanimidade ås Indicações a seguir: Indicação numero 

065/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, apela à llustríssima Senhora Tânia Alexandre Botelho de Oliveira, 

MD. Secretário de Assistência Social deste Municipio, no sentido de que sejam 

distribuidos Kits de Material de construção a população que se encontram em 

estado de vulnerabilidade social em nosso Municipio; Indicação nümero 

066/2020, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadora Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida; apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante 

Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo Senhor Luiz 

Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no 
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MU 

sentido 
de que seja realizada a reforma das sef da Silva, localizada no Sitio Angico, Escola Sev 

Rodrigues da Silva 

zada no Sitic 

Escolas a sequir Escola Doralicos 
EREADORES 

sitio Angico de Cima, Escola Marçal Rodrigues de Carvan 
everino Barbos 

itio Lagoa Primeira, e Escola José 
localizada no 

igues de Carvalho, 

ada no Sitio ada no Sito Serra verde, todos deste Municipio; Indicação nume 

Cristóvão Sobrinho, 

67/2020, de toria da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra 

Indicação número 

ante, a qual apela ao Excelentissim 
Vereadora Sandra Maria 

Tenório Cavalcante 

Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem comd 
Cavalcante 

Senhora aora Cibelly Cavalcante Vieira, MD. Secretária de Educação deste 
nicipio, no sentido de que se possível, seja cedido o prédio onde funcionava 

simo Senhor Dannilo 

mo ao llustríssima 

Escola Genésic de Oliveira Ferro, ora desativada situada no sítio Várzea 
a 

Grande, deste Município de Bom Conselho, para servir como Sede da 

Associaçã dos ociação dos Pequenos Produtores Rurais Roberto Azevedo, também 

lacalizada no Sitio varzea Grande e Indicação número 068/2020, de autoria da 

Exce 
ECelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, em que 

também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como 

lustrissimo Senhor Secretärio de Obras deste Município, no sentido de que 

seja realizada a limpeza dos Canteiros da Praça que fica localizada no Distrito 

de Igreja Nova, bem como seja feita a capinargem da Avenida Geraldo Araujo 

Tenório, também, localizada no Distrito de lgreja Nova, deste Municipio. Não 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra 

marcada para o dia nove(09) do mês em curso. A Excelentissima Senhora 

Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, 

lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais 

vereadores presentes. Sala das Sessões, em dois (02) do mês de Setembro do 

ano de dois mil e vinte (02/09/2020). 

Uncadlcme lorouo calekaX 

Guang Kames Dias di nplo 
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